
5.6. o 10.00 Tri prasiatka * Teatro Neline
Príbeh o troch nezbedných prasiatkach – Bruško, Uško a Papuľka – ktorí sa rozhodnú vydať za dobrodružstvom!
Čo ich čaká na dobrodružnej ceste? Aké nástrahy prekonajú? A kto je ten tajomný vlk? Hrá: Nela Dušová
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4.6.  o 10.00   Tri prasiatka * Teatro Neline
Príbeh o troch nezbedných prasiatkach – Bruško, Uško a Papuľka – ktorí sa rozhodnú vydať za dobrodružstvom!  Čo ich
čaká na dobrodružnej ceste? Aké nástrahy prekonajú? A kto je ten tajomný vlk? Hrá: Nela Dušová

4.6.  o 14.00 Medené mesto * Harry Teater
Interaktívna inscenácia pre deti, ale aj dospelých. Hravou divadelno - vizuálnou formou približuje najvýznamnejšie a
najdôležitejšie udalosti a osobnosti z histórie Banskej Bystrice. Prostredníctvom rozprávkových postáv a ich nespútanej
zvedavosti a fantázie sa diváci ocitnú v rôznych obdobiach Banskej Bystrice. Vhodné ako súčasť regionálnej výchovy. Len
ten, kto pozná históriu svojho mesta môže byť jeho hrdým občanom. Hrajú: Barbora Bíreš Bušovská, Ján Haruštiak

4.6. o 16.00 Bubnovanie pre deti  * Martin Mojžiš
Bubnovanie pre deti interaktívno-edukačné predstavenie, kde deti sú priamo súčasťou ,,kruhu“. Navzájom všetci bubnujeme,
cvičíme rytmus a hráme rôzne hudobné hry. Nechýba vláčik a ani veľká tancovačka.

Program Festivalu ZÁLA 2026
Štvrtok 4. júna 2026 o 9.50 otvorenie festivalu

Piatok 5. júna 2026   

5.6. o 14.00 Medené mesto * Harry Teater
Interaktívna inscenácia pre deti, ale aj dospelých. Hravou divadelno - vizuálnou formou približuje najvýznamnejšie a
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zvedavosti a fantázie sa diváci ocitnú v rôznych obdobiach Banskej Bystrice. Vhodné ako súčasť regionálnej výchovy. Len
ten, kto pozná históriu svojho mesta môže byť jeho hrdým občanom. Hrajú: Barbora Bíreš Bušovská, Ján Haruštiak



5.6.  o 16.00   Sofia z predmestia * Divadlo na Hojdačke
„Sofia z predmestia“ je nežné, vizuálne aj emočne prívetivé divadlo, ktoré poteší deti svojou hravosťou a dospelým
ponúkne chvíľu zastavenia a zamyslenia nad každodennosťou. Hrajú: Alexandra Nečesaná, Tadeáš Ťasnocha

5.6.  o 18.30   HĽADÁ SA NOVÝ MANŽEL * Divadlo CLIPPERTON 
„Komédia plná originálnych nápadov a gagov pobaví a rozosmeje divákov každej generácie. Jednoduchý príbeh, doplnený
chytľavou balkánskou hudbou, sa začína v byte vdovy Zdenky, ktorá má už dosť samoty a rozhodne sa nájsť si nového
manžela pomocou inzerátu. Situáciu využije jej sused, ktorý požiada svojho kamaráta z detstva, toho času bezdomovca,
aby zahral budúcich nápadníkov tak, že ich vdove zhnusí a tým pripraví podmienky pre neho ako jediného možného
kandidáta na ženenie. Majster prevlekov však tiež vidí svoju životnú šancu v tom, že si ľsťou získa Zdenkine srdce…Pre
koho sa nakoniec klamaná vdova rozhodne? Hrajú: Silvia Zaprihač Pavličková, Marcel Šály, Peter Kočan

pre mládež a dospelých

Sobota  6. júna 2026   

6.6.  o 10.30  Kolobeh vody * Divadlo na hojdačke
Kvapka Medarda putuje svetom vo veľkých vodných pretekoch. Je veľká favoritka na víťazstvo. Cestou postupne príde na
to, že pomoc živým tvorom je dôležitejšia, než prvenstvo v súťaži. A tak umýva, polieva kvety, poháňa vodný mlyn, uhasí
nielen smäd ale aj požiar. Síce nakoniec vodné preteky nevyhrá, ale cennejšia než všetky kovy, je medaila za pomoc
druhým.  Hrajú: Alexandra Nečesaná, Tadeáš Ťasnocha,  Lívia Kačanská, Michal Legíň / Matej Vajda

6.6.  o 14.00   Múdra Zuzka a blázni* Divadielko Concordia
Rozprávkový svet Pavla Dobšinského ožíva v novom, sviežom prevedení! Potulní kramári Zuzana a Juraj rozkladajú svoj
magický stánok plný príbehov a tentoraz vyrozprávajú dobre známy príbeh o Múdrom Maťkovi… ale trochu inak.
Činoherno-bábková inscenácia plná humoru, pesničiek a živej hudby ponúka nielen zábavu, ale aj jemné posolstvo o tom,
že múdrosť, srdce a zdravý rozum majú v každej dobe cenu zlata. Hrajú: Emília Kamenská, Peter Kamenský

Zábavná a edukačná formu besedy, počas ktorej sa rozhodne nebudete nudiť. Čítaním z knižky to rozhodne neskončí.
Priebeh besedy je postavený tak, aby ste  nielen počúvali, odpovedali, ale hlavne sa aj ku koncu besedy zapájali do aktivít,
ktoré vás naučia niečo nové.

6.6.  o 15.00  Knihy pre deti * Matej Zámečník



 

6.6.  O 18.30   DON QUIJOTE * TÚLAVÉ DIVADLO

Inscenácia rozprávkyTajomná noc v ZOO je hravou, vizuálne poetickou a emocionálne silnou cestou, ktorá deťom
nenápadne otvára dôležité témy ako samota, odlišnosť a potreba spolupatričnosti medzi hrdinami príbehu – somárikom,
žirafou a mesiačikom. Je aj o tom, že na každom mieste sa dejú zázraky. Vďaka kombinácii bábkového divadla, činohernej
postavy a multimediálnych prvkov vzniká moderné a veľmi nežné detské predstavenie.   Hrá: Barbora Bíreš Bušovská

7.6.  o 14.00   O zlatom tehliarovi * Divadielko Concordia

Slávny príbeh španielskeho spisovateľa Miguela Cervantesa o rytierovi smutnej postavy a jeho vernom sluhovi vám
predstaví kabaretná, nemenej slávna a nemenej smutná dvojica – Jakub Nvota a Kamil Žiška. V ich tragikomédií sa
dozviete sa všetko podstatné o putovaní chudobného zabudnutého muža Alfonsa Quijana, ktorý vo svojom poblúznení
putuje so svojim verným sluhom – Sanchom Panzom, na pomerne rozštelovanom koni značky Rocinante, a stáva sa tak
pre svet tým najskvelejším rytierom – Donom Quijotom! Tí, čo ste túto geniálnu knihu a literárnu perlu o potulnom
rytierstve nedočítali, a to sme skoro všetci, ste vítaní. Inscenácia je uvádzaná s rekvizitami a spevmi, avšak bez
španielskych titulkov. Hrajú: Jakub Nvota, Kamil Žiška

Nedeľa 7. júna 2026   

7.6. o 10.00 Bubnovanie pre deti  * Martin Mojžiš
Bubnovanie pre deti interaktívno-edukačné predstavenie, kde deti sú priamo súčasťou ,,kruhu“. Navzájom všetci
bubnujeme, cvičíme rytmus a hráme rôzne hudobné hry.  Nechýba vláčik a ani veľká tancovačka.

Činoherno-bábková inscenácia o starom poctivom remesle, pracovitých ľuďoch a tom, že štedrosť, dobrota a láska je viac
ako lakomosť, zloba a nenávisť. Približuje rómsku kultúru, remeslo tehliarstva a kočovný spôsob života. V rozprávke
zaznejú rómske piesne v pôvodnom rómskom jazyku sprevádzané hudobnými nástrojmi ako gitara, malý cimbal, kalimba
či tamburína. Hrajú: Emília Kamenská, Peter Kamenský

Dvaja kamaráti kominári sa vyberú do práce tentokrát po schodoch paneláku a tak môžu spoznať ľudí, ktorí tam žijú. A tiež
im priniesť trochu šťastia, veď každý ich chce stretnúť a mať v tej chvíli pri sebe gombík. Ale zistia, že nielen oni nosia
šťastie, ale aj krajčíri, kaderníci, učitelia, lekári, zmrzlinári, klauni, stavbári a elektrikári tiež. A cestou po schodoch, po
schodoch si naši kamoši opäť aj zaspievajú. Hrajú: Michaela Pastieriková, Richard Hlavatý

6.6.  o 17.00  Tajomná noc v ZOO * Harry Teater       

7.6.  o 16.00   Kominári nenosia len šťastie * Divadlo NAtraKY

pre staršie deti, mládež a dospelých



Jankin ateliér nápadov:
štvrtok 4.6. o 11. 00  a  15.00
piatok 5.6. o 9.00, 11.00 a 15.00
sobota 6.6. o 11.30 
nedľa 7.6. o 11.00 
Budete vymýšľať a tvoriť. A vyskúšate si , čo všetko a z čoho všetkého sa dajú vyrobiť
krásne divadelné bábky a rekvizity. 

Sprievodné akcie

 

Spolu s hercami a herečkami budeme vymýšľať nové rozprávky a príbehy a budete si ich môcť
hneď aj zahrať

Divadelný workshop: 

Divadlo je hra a hra je divadlo a preto sa budeme hrať, súťažiť, púšťať bublinky a 
popri tom aj tancovať.

Mediálny partneri:

Partneri:
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